

Задержан с поличным

20.05.2011

12 мая с.г. Федеральной службой безопасности России в Москве при попытке получения от российского гражданина информации, составляющей государственную тайну, задержан с поличным кадровый сотрудник Разведывательного управления Министерства обороны Израиля («Аман») полковник Вадим Лейдерман, работавший в национальном посольстве в качестве атташе по вопросам обороны.

Имеющиеся документальные материалы полностью изобличают его враждебную деятельность против Российской Федерации.

Исходя из характера заданий израильской военной разведки, Лейдерман пытался получить от ряда российских государственных служащих секретную информацию о перспективах двустороннего военно-технического сотрудничества, а также военно-технического сотрудничества и помощи России ряду арабских государств и стран СНГ.

В результате предпринятых ФСБ России мер шпионская деятельность В.Лейдермана была пресечена.

С учетом неопровержимых доказательств противоправной деятельности атташе на территории нашей страны, выразившейся в привлечении ряда российских граждан в качестве конфиденциальных информаторов, 13 мая в МИД России послу Израиля в Москве был заявлен решительный протест. За деятельность, наносящую ущерб государственной безопасности Российской Федерации и несовместимую со статусом дипломата, В.Лейдерман объявлен «персоной нон грата» и покинул нашу страну 14 мая.

Необходимо отметить, что российской стороной во избежание формирования негативного общественного мнения в отношении Израиля в качестве жеста доброй воли было принято решение воздержаться от обнародования фактов ведения израильской разведкой шпионской деятельности в ущерб безопасности нашей страны. Но, как это случалось и ранее, израильянами была допущена целенаправленная утечка «на опережение» тенденциозных материалов в СМИ, что не может не вызывать серьезного недоумения.